
4 3 2 1 0
1 学校は、親身になって児童・保護者の悩みや相談に耳を傾けていますか 27% 53% 12% 0% 8%

2 学校は、保護者の皆さんからいただいたご意見に対し、真摯に応えようとしていますか 26% 52% 9% 1% 12%

3 学校は、通信・ホームページ・懇談会などで、学校の様子を保護者に伝えていますか 26% 53% 16% 1% 4%

4 学校は、ＰＴＡ活動や地域活動に協力的ですか 25% 47% 8% 2% 18%

5 お子さんは、家族や友達、地域の方に自分から挨拶をしていますか 18% 50% 26% 5% 1%

6 お子さんは、学校での出来事を家族に話しますか 38% 47% 14% 1% 0%

7 お子さんは、学校での生活を「楽しい」と感じていますか 35% 53% 9% 1% 2%

8 お子さんは、普段から仲間を大切にする言葉を使おうとしていますか 23% 60% 13% 1% 3%

9 お子さんは、意欲をもって授業に向かおうとしていますか 24% 55% 17% 2% 2%

10 お子さんは、学校での授業を「わかる」「楽しい」と感じていますか 22% 53% 19% 2% 4%

11 お子さんは、進んで読書をしていますか 15% 30% 34% 20% 0%

12 お子さんは、係や委員会の仕事など、自分に与えられた役割を果たしていますか 48% 40% 4% 0% 8%

13 ご家庭では、「早寝・早起き・朝ごはん」など、規則正しい生活をさせていますか 38% 48% 11% 3% 0%

14 ご家庭では、お子さんの「良さ」について話題にしていますか 25% 57% 17% 1% 0%

15 ご家庭では、「いじめ」について家族で話し合いの場をもつようにしていますか 16% 52% 26% 6% 0%

16 ご家庭では、家庭学習の習慣が身につくような具体的配慮をしていますか 15% 55% 26% 3% 1%

17
ご家庭では、ゲーム、インターネット、YouTube等の使用（視聴）についてルールを決
めて守っていますか

24% 46% 24% 6% 0%

18 ご家庭では、家族の一員としての仕事や手伝いをさせていますか 23% 42% 29% 6% 0%

19 ご家庭では、ボランティアの大切さを話題にしていますか 6% 19% 50% 24% 1%

20 ご家庭では、防災について話し合いの場を設けていますか 7% 35% 41% 17% 0%

☆中央小学校教育に関するアンケート （結果）

【4: よくあてはまる　3: ややあてはまる　2: あまりあてはまらない　1: ほとんどあてはまらない  0: わからない】

中央小学校だより

№５
令和３年１月１８日

12月に実施いたしました「中央小学校教育に関するアンケート」の結果と、記述式でいただいたご

意見に対して現時点でお応えできることをまとめましたので報告いたします。保護者の皆様にいただ

いた評価やご意見を来年度の学校教育に活かしていきます。今後とも、ご理解とご協力をお願いいた

します。

課題点である「あいさつ」「読書」「ボランティアや防災の意識」などには、一層力を入れて取り

組みます。学校と家庭とが両輪となって、さらに地域の方々に協力をいただき、よりよい学校運営を

目指していきます。ご協力お願いいたします。


